
第９回　多久市議会報告会

１　出席者数

２　アンケート提出数

３　アンケート集約結果

○基本情報

Ｑ１　性別
男 女 無回答 計

61 9 2 72

Ｑ２　年齢
２０代未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 無回答 計

0 0 0 3 4 35 27 2 1 72

Q３　お住まい
 東多久 南多久 多久町 西多久町 北多久町 市外 無回答 計

26 10 6 18 12 0 0 72

○議会報告会について

Ｑ４　開催日時の設定（平日　午後７時0０分～）はいかがでしたか
無回答 計

1 72

「参加しやすい時間」と回答された方　
・１９時３０分（１名）、１９時は早い（１名）、日曜日の早い時間（１名）、土曜日・日曜日の１９時（１名）、
 土曜日の２０時（１名）、日曜日の昼間（１名）、無記名（１名）

Ｑ５　議会報告会の説明時間はどうでしたか
長かった 短かった 無回答 計

4 9 5 72

Q６　議会報告会はわかりやすかったですか
その他 無回答 計

1 4 72

その他

北多久公民館 13 19
計 72 98

南多久公民館 8 11
多久公民館 6 16

西多久公民館 18 19

会場 提出数 （参考）出席数
納所交流センター 14 17

東多久公民館 13 16

19 27
118

（参考）平成２９年
16
16
8
19
32

会場 令和元年 （参考）平成30年
納所交流センター

東多久公民館
17
16
11
16 15多久公民館

南多久公民館

15
22
10

22
わかりにくかった

17
どちらとも言えない

28

ちょうどよかった
54

参加しやすかった 参加しにくかった

19 18
15

計 98 95

西多久公民館
北多久公民館

・事前に内容を告知してほしい（１名）

わかりやすかった

63 1 7

20
32
121

（参考）平成２８年
15
22
18
14

参加しやすい時間

1



Ｑ７　意見交換の時間はどうでしたか
長かった 短かった 無回答 計

3 3 11 72

Q８　意見交換での議員の応答はわかりやすかったですか
その他 無回答 計

1 7 72

その他
・行政側ではないので、答弁は大変と思う。（１名）

Ｑ９　お配りした資料について
無回答 計

3 72
わかりやすかった どちらとも言えない

ちょうどよかった

21 18 30
わかりにくかった

55

わかりやすかった わかりにくかった どちらとも言えない
20 11 33
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参加者からの意見を多く聞きたかった。いろいろな改善点を具体的に提案できるような時間配分と、「い
つ」、「どんな内容」で時間配分するかを設定してほしい。

Ｑ１０　議会報告会の感想やご意見、取り上げてほしいテーマなどをお聞かせください。またお気づきに
なった点、発言できなかった事項などございましたら、ご自由にお書きください。

議員は、資料を読むだけ。自分の言葉で話をしてほしかった。資料の読み間違いが多い。

町民の参加が少ないのが気になる。議会に関心がないと感じる。議会に言ってもあまり変わり映えはないと
思っているのではないか。

下鶴周辺の工事は何時頃終了するのだろうと通るたびに思います。

報告の内容が多い。

すべてのパワーポイントの資料が印刷されていなかったのでわかりにくかった。一般の方に対して、「修正
議案」などの専門用語がわかりづらかった。

参加した人は、議会報告会の資料をみて内容が理解できたのだろうか。欠席者に内容を伝えるには、使い
にくく、わかりづらかった。欠席者にも、資料を見るだけで理解できるような資料であればありがたい。

市民が関心のある、今回なら①市立病院、②図書館に絞って、市民の皆さんと議員ひとりひとりが意見を戦
わせてほしかった。

議会改革について、①議員定数の検討状況（進捗状況）、②議会改革全般の進捗状況を、ぜひ次回のテー
マにしてもらいたい。

一人の方が長々と話をされており、どこかで打ち切ってほしかった。ほかの質問ができなかった。

市の活性化を担う「振興専門指導員」を市の部署に設置するように議会より奨めてほしい。

救急車が来て、病院も決まっているのになかなか出てくれない。もう少し早く出してほしい。運転が上手な人
を頼んでほしい。４トン車でも通るのに道に入ってくれない。市立病院に救急車で来てもらうのはいけないの
か。変ではないか。

議員にもっと勉強をしてもらいたい。説明されているが、参加されている皆さんは、よくわかっていないと感じ
ました。報告会に出席されるなら、何を聞かれてもちゃんとした回答ができるようにしてほしい。

議会報告のお知らせの段階で、報告する内容まで伝えてほしかった。内容報告までしていれば、参加者は
もっと増えたのではないか。

努力されている。議員には頑張ってほしい。

議会と市民の「交流」をもっと行ってほしい。

議会のチェック機能が果たせていない。

参加者が少なかったのは残念です。もっと市政に関心をもっていただきたいですね。

公共下水道の計画を東多久町にも持ち上げてほしい。
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